
MUNICIPALITÀ 1
                                              CHIAIA – SAN FERDINANDO -POSILLIPO
                                                                      Largo Torretta, 19
                                                                 Segreteria del Consiglio

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELLA MUNICIPALITÀ 1 DEL 23.09.2025

L’anno 2025, addì 23 del mese di settembre, presso la sede della 1^ Municipalità di Largo Torretta, 19, in Napoli, è

stato convocato in presenza, previo regolare avviso di convocazione notificato ai Sigg. Consiglieri, il Consiglio della

1^ Municipalità per la trattazione dei seguenti ordini del giorno (di seguito O.d.G.):

 1) Approvazione verbale seduta precedente;

2)  Surroga  della  dimessa  consigliera  municipale  Fabiana  Sciarelli  e  attribuzione  al  Sig.  Marco  Stefano

Antonelli del seggio nel Consiglio della Municipalità 1 resosi vacante; contestuale convalida;

3) Varie ed eventuali.

 Assume la Presidenza del Consiglio la Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone.

Assiste, nella qualità di Segretario, il Dirigente di Staff  della Municipalità 1, dott. Ciro Scarici.

La  Presidente,  dott.ssa  Giovanna  Mazzone,  dichiara  aperta  la  seduta  alle  ore  12:30  e  chiama  l’appello

nominale dei Consiglieri.

Risultano  presenti  i  Consiglieri  :   Caprioli  Roberta,  Caselli  Giovanni,  Criscuolo  Carlo,  de  Gregorio  Carmine,

D’Errico Giancarlo, D’Onofrio Fabrizio, De Santis Mario, Iacovelli Luca, Maggiore Giulio, Maiorano Carmela, Manna

Federico,  Matrusciano  Marcello,  Mignone  Roberta,  Pascucci  Lorenzo,  Pugliese  Martina  Maria,  Sabino  Chiara,

Strazzullo Giovanni, Tremante Eugenio, Tuccillo Giuseppe.

Risultano presenti i Consiglieri con ingresso successivo allo svolgimento dell’appello: Remondelli Alessandro

(presente dalle ore 12:40 in poi).

Risultano assenti i Consiglieri: Addattilo Domenico.

Risultano assenti giustificati i Consiglieri: Acciarino Vincenzo, Battista Antonia, Borricelli Attilio, Bruno

Anna, De Giovanni di Santa Severina Francesco, Foglia Manzillo Roberta, Mele Giuseppe, Mele Ilaria. 

Il Segretario, dott. Ciro Scarici, constata la presenza di 19 (diciannove) Consiglieri su 30 (trenta) e dichiara la seduta

valida. 

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, alle ore 12:33, nomina scrutatori i Consiglieri Fabrizio D’Onofrio, Lorenzo

Pascucci e Mignone Roberta. 
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La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, alle ore 12:33, introduce il primo punto all’O.d.G. e mette in votazione

l’approvazione dei verbali della seduta precedente. 

I verbali della seduta precedente vengono approvati all’unanimità dei presenti.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, alle ore 12:33, introduce il secondo punto all’O.d.G., avente ad oggetto:

“Surroga della dimessa consigliera municipale Fabiana Sciarelli e attribuzione al Sig. Marco Stefano Antonelli del seggio nel Consiglio

della Municipalità 1 resosi vacante; contestuale convalida;”.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, dà il benvenuto dell’Assemblea al neo consigliere Marco Stefano Antonelli

e gli spiega che questa è una Municipalità – poi se ne renderà conto lui stesso – in cui da quattro anni si sta veramente

lavorando tanto.  Dispiace che la Consigliera Fabiana Sciarelli  abbia lasciato il posto di Consigliera perché era una

persona molto valida, una persona alla quale ci si è comunque affezionati tutti perché poi, al di là di maggioranza e

opposizione, si lavora insieme  proprio per il bene della della comunità, ma dice che sono sicuri che la stessa valida

persona e collaborazione si avrà in lui. Per questo ribadisce che l’Assemblea gli dà veramente un caloroso benvenuto e

gli lascia la parola prima di mettere in votazione la surroga, anticipando che poi prenderà le iscrizioni a parlare per chi

dei Gruppi di maggioranza e di opposizione voglia appunto dare il benvenuto al Consigliere. 

Il  neo Consigliere,  Sig.  Marco Stefano Antonelli,  prende la parola alle  ore  12:34, ringrazia la Presidente,  dott.ssa

Giovanna Mazzone, e anche i Consiglieri, spiegando che la sua è stata un'accoglienza molto molto positiva. Spiega che

accetta questo incarico con grande entusiasmo, pur consapevole, vivendo ormai da diversi anni nel territorio, che ci

sono delle difficoltà oggettive. Nonostante ciò si augura di poter dare un contributo importante per quello che resta da

qui alla fine della legislatura, e ovviamente rinnova a tutti i Consiglieri quanto già da egli detto alla Presidente, ovvero la

sua totale disponibilità per qualunque tipo di dialogo o confronto, indipendentemente poi dalle rispettive posizioni. Il

Consigliere tributa un grazie doveroso anche a Fabiana Sciarelli, ovviamente sperando di dare un contributo e una

continuità - come ha giustamente ricordato la Presidente - estremamente già validamente offerta da lei.  Ringrazia

ancora per l'accoglienza e augura a tutti un buon lavoro.

L’Assemblea accoglie con un applauso il saluto del nuovo Consigliere.
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La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, riprende la parola, ringrazia il Sig. Marco Stefano Antonelli, e prende le

iscrizioni a parlare dei Consiglieri. Si iscrivono a parlare, nell’Ordine: il Consigliere Manna, il Consigliere Giuseppe

Tuccillo,  il  Consigliere  Giovanni  Caselli,  il  Consigliere  Marcello  Matrusciano,  il  Consigliere  Eugenio Tremante,  il

Consigliere Giovanni Strazzullo, il Consigliere Carlo Criscuolo, il Consigliere Fabrizio D’Onofrio. 

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, dà la parola al Consigliere Federico Manna. 

Il Consigliere Federico Manna dichiara di essere seduto dal lato sbagliato, un po’ perché non c’era posto e un po’ per

dare il benvenuto al collega Antonelli, al quale lo lega un rapporto professionale ma anche un rapporto dai tempi del

liceo. Dice di essere estremamente contento della sua nomina, quindi si dice convinto che potranno fare un ottimo

lavoro in questi  due anni di consiliatura e a nome del gruppo “Manfredi  Sindaco” gli  dà il  benvenuto in questa

Municipalità che secondo lui è sicuramente una Municipalità in cui c’è tanto da fare ma in cui troverà un clima, tra

persone perbene, molto disteso.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, riprende la parola, ringrazia il Consigliere Federico Manna e dà la parola al

Consigliere Giuseppe Tuccillo. 

Il Consigliere Giuseppe Tuccillo prende la parola alle ore 12:38, ringrazia la Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone,  e

spiega che interviene anch’egli in merito alle dimissioni della Consigliera Sciarelli, ritenendolo un atto dovuto. Non

gliene vogliano gli altri adorabili membri di questa Assemblea, ma egli crede che con le dimissioni della Consigliera

Fabiana Sciarelli si sia persa una delle loro migliori risorse. In questi quattro anni, infatti, ha potuto apprezzarne la

caparbietà,  la  lealtà,  il  coraggio.  Questa scelta ne è testimonianza viva,  e naturalmente parla della persona che ha

creduto e crede più di tutti nei giovani e lo dice non per fare inutile retorica, ma essendo lui il più giovane di questo

Consiglio può dire che da lei  gli  è  stato dato uno spazio mediatico al  di  là  di ogni suo merito.  Però questo suo

intervento non vuole essere un tributo, anche perché parliamo di una persona che è ancora fisicamente con noi, e

aggiunge  pertanto che deve fare  ammenda perché  crede di  non averla  supportata  come meritava,  soprattutto in

occasione della vicenda della Polisportiva Parthenope e che se lo avesse fatto forse oggi si starebbe parlando di un

altro O.d.G. Al neo collega, con il quale si daranno del tu al termine di questo intervento, naturalmente augura un

caloroso benvenuto e un in bocca al lupo perché raccoglie un testimone importante. È sicuro che vorrà fare, sulla

falsariga di quanto fatto dalla Consigliera Fabiana Sciarelli, il bene di questi territori e ci tiene a dire che loro saranno
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sempre dalla sua parte  quando vorrà far ciò perché questa Municipalità ha bisogno di realtà e sinergia e non di

polemica da campagna elettorale.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, ringrazia il Consigliere Giuseppe Tuccillo e dà la parola al Consigliere

Giovanni Caselli. 

Il Consigliere Giovanni Caselli prende la parola, alle ore 12:39, e dice che, oltre, ad associarsi a quello che è stato per

molti di loro un dispiacere, la perdita della Consigliera Fabiana Sciarelli, persona squisitissima e competente,  adesso lui

vuole però dare il benvenuto al nuovo collega Antonelli, nella convinzione che anche da parte sua ci sarà una quella

che  c'era  con  la  Consigliera  Fabiana  Sciarelli  prima,  cioè  una  collaborazione,  un  confronto  che  deve  essere  un

momento anche di crescita per tutti quanti loro, di idee, di condivisioni, di idee, anche di dibattiti, perché fare parte di

un Consiglio della Municipalità è un impegno che loro prendono verso la collettività, ed è un impegno che si prende

portando avanti le loro idee e soprattutto le questioni che vengono poste dai cittadini, perché loro sono sempre i

famosi primi Consiglieri di prossimità. È importante che questo continui e si dice convinto che avere un nuovo collega

sia per tutti  loro un momento di crescita e da parte di “Europa Verde” gli  porge i  complimenti e gli  dà il  loro

benvenuto.

Alle ore 12:40 il Consigliere Alessandro Remondelli si unisce alla seduta.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, ringrazia il Consigliere Giovanni Caselli e dà la parola al Vicepresidente

Marcello Matrusciano.

Il Vicepresidente Marcello Matrusciano prende la parola alle ore 12:41 e spiega che sarà brevissimo perché i colleghi

che lo hanno preceduto già hanno detto tutto. Innanzitutto, adesso è il momento di ringraziare la Consigliera Fabiana

Sciarelli che si è dimessa e con lei si è persa una valida Consigliera, anche se poi da questa vicenda, gli sia permesso di

dire, non per colpa della Consigliera, si è partito con un attacco alle Municipalità e ai Consiglieri delle Municipalità di

una violenza, gli sia  permesso di dire, inaudita. Forse si era partiti già un po' prima, però le dimissioni di Fabiana

Sciarelli  hanno,  secondo il  suo  modesto  parere,  non per  dare  la  colpa  alla  Consigliera,  e  ribadisce  che  la  stima

moltissimo perché hanno perso una valida Consigliera a cui fa i suoi migliori auguri per tutto il resto, però c'è stato un

attacco. Questo lo voleva dire in quanto lui fa il Consigliere dal 1992, e mai e poi mai avrebbe pensato di essere

etichettato come la peggior specie che ad oggi vive su questo pianeta. Detto ciò, augura al neo Consigliere Marco
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Stefano Antonelli  buon lavoro nella  convinzione che darà  un ottimo contributo come già fatto  dalla  Consigliera

Fabiana Sciarelli.

La Presidente,  dott.ssa Giovanna Mazzone,  riprende la parola alle ore 12:43,  ringrazia il  Vicepresidente  Marcello

Matrusciano e spiega che condivide ogni sua parola perché purtroppo per loro – e chiede scusa se interrompe un

attimo l'ordine degli interventi - è  facile voltare le spalle, in realtà; rimanere e provare a tentare  di cambiare le cose

dall'interno è molto pesante perché spesso si è frustrati, perché spesso non si riesce a fare quello che si vuole fare.

Questo Consiglio è fatto da quasi tutti i professionisti, lei non pensa che i 1.000,00 euro al mese, che ovviamente sono

soldi, quindi nessuno dice che ci si gira dall'altro lato, ma crede fondamentalmente che la vera volontà di rimanere qui

e  di  cambiare  le  cose  è  perché  si  è  preso un impegno elettorale  e  lo  si  vuole  portare  fino alla  fine  a  termine.

Giustamente c'è chi non condivide, chi sceglie di lasciare, però il lasciare è sempre non combattere e il mandato gli

elettori a loro lo hanno dato, quindi voleva dire semplicemente questo. È ancora peggio quando si viene etichettati

come ladri, quindi portare etichette, portare bandiere, avere il dito puntato contro, ma loro sono qui a testa alta e

portano avanti il loro mandato e lo faranno fino alla fine con orgoglio. 

Il Vicepresidente Marcello Matrusciano riprende la parola solo per ribadire, per essere più preciso, in modo che la sua

dichiarazione non possa essere strumentalizzata in nessun modo, che la sua non è nessuna polemica nei confronti della

Consigliera Fabiana Sciarelli; è che, purtroppo, le dimissioni della Consigliera Fabiana Sciarelli alla stampa e a qualcuno

che ha fatto anche il Consigliere in passato – lui lo può dire perché quello che sta leggendo sui social a destra, a

sinistra, a centro, insomma gli fa venire un po' di voltastomaco, non risponde non risponderà - però sinceramente uno

che ha fatto consigliere dal ‘92, non percepivano nemmeno il gettone, percepivano un gettone di presenza pari a

31.000 lire lorde solo per il Consiglio. Le dimissioni della Consigliera Fabiana Sciarelli sono servite a qualcuno per

strumentalizzare questa storia. Ben venga, loro sono persone oneste tutte quante, serie, iniziando dalla Consigliera

Fabiana Sciarelli, e tutti i  Consiglieri che sono stati eletti dal popolo e rappresentano il popolo nelle Municipalità.

Dimostreranno la loro onestà perché, come diceva il Presidente, insomma, è vero che sono soldi, però sono tutti

professionisti, non è che con i 1000 euro non ci si campa, però essere etichettati così… hanno preso questa cosa della

Consigliera Fabiana Sciarelli per ammazzarli ulteriormente. Si scusa per lo sfogo e ringrazia.

La Presidente,  dott.ssa Giovanna Mazzone,  riprende la parola alle ore 12:46,  ringrazia il  Vicepresidente  Marcello

Matrusciano e dà la parola al Consigliere Eugenio Tremante. 
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Il Consigliere Eugenio Tremante, prende la parola per dare il benvenuto al nuovo Consigliere e per invitarlo a essere

produttivo, come lo è stata anche la consigliera Fabiana Sciarelli. Nella sua commissione, che è la commissione forse

quella più piccola numericamente, l'importanza del contributo di ognuno di loro è fondamentale e quindi si augura,

insomma, e ne è sicuro: ha avuto modo anche dialogare prima del  Consiglio con il  nuovo Consigliere  di  questa

partecipazione, appunto, attiva e e non solo di presenza. Porta, anche chiaramente a nome del Consigliere Fabrizio

D’Onofrio, il benvenuto della loro parte, cioè del “Movimento 5 Stelle”.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, riprende la parola alle ore 12:46, ringrazia il Consigliere Eugenio Tremante

e dà la parola al Consigliere Giovanni Strazzullo. 

Il Consigliere Giovanni Strazzullo ringrazia la Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, e spiega che il dispiacere per la

scelta della Consigliera Sciarelli è tanto ma che lui personalmente le ha scritto in privato quello che pensa di lei, della

persona che è, e quindi non è qui a ribadirlo; d'altro canto, spiega che se le persone a cui il Vicepresidente Marcello

Matrusciano ha alluso prima avessero letto bene il le ragioni allegate alla nota di dimissioni della Consigliera Fabiana

Sciarelli avrebbero capito quelli che sono i veri problemi della Municipalità e per i quali invece vengono stigmatizzati

loro e il loro mancato lavoro. Gli sia permesso di aprire una piccolissima parentesi di polemica: per lui è censurabile

anche  il  comportamento,  o  meglio  il  non comportamento,  del  Comune davanti  a  tutta  questa  polemica,  perché

qualcuno avrebbe dovuto prendere le posizioni della Municipalità e fare un mea culpa. Parla a nome suo, cosa più o

meno condivisibile  da  parte  degli  altri  Consiglieri,  però questa  cosa  va  detta,  lui  la  dice  e  lo  dice  al  Consigliere

Antonelli, che lui dice sempre quello che pensa, anche a rischio di mettersi contro la qualunque. Detto ciò, chiusa

questa breve parentesi, si sente di fargli – cominciando a dargli del tu - di dargli il benvenuto a nome suo, del gruppo

“Azzurri”  di  cui  fa  parte  e  l'invito  è  quello  di  collaborare,  collaborare  maggioranza,  opposizione,  qualunque

schieramento, perché in molte commissioni non si guarda al colore politico, si guarda al territorio, si guarda a quello

che si può fare a livello di attività, a livello di migliorie dal punto di vista strutturale, organizzativo. Nel loro piccolo e

quando glielo consentono portano a casa anche qualche risultato. Quindi l'augurio è quello di poter veramente lavorare

serenamente in questo lasso di tempo che comunque gli permette di lavorare e di farlo nel modo più sinergico, aperto

e schietto possibile.

La  Presidente,  dott.ssa  Giovanna  Mazzone,  riprende  la  parola  alle  ore  12:49,  ringrazia  il  Consigliere  Giovanni

Strazzullo e dà la parola al Consigliere Carlo Criscuolo. 
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Il Consigliere Carlo Criscuolo ci teneva a dare il il benvenuto al nuovo collega a nome del PD. Si dice sicuro che

riuscirà a dare un contributo alla Municipalità, così come ha fatto la Consigliera Fabiana Sciarelli che ha deciso però di

dimettersi. Non si vuole dilungare di più, specificando che la loro porta è sempre aperta per qualsiasi confronto:  loro

siamo qua.

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, riprende la parola alle ore 12:50, ringrazia il Consigliere Carlo Criscuolo e

dà la parola al Consigliere Fabrizio D’Onofrio e specifica che sono chiuse le iscrizioni a parlare. 

Il Consigliere Fabrizio D’Onofrio spiega, rivolgendosi al nuovo Consigliere che chiama per nome perché da oggi sono

doppiamente colleghi, al di là del dell'ambito forense, da oggi lui è Consigliere e diventa Consigliere in un momento

veramente delicato. Lo dice veramente con profondo dispiacere perché le parole del Vicepresidente, della Presidente,

gli attacchi mediatici di cui sono vittime in questo momento lo mettono in una condizione di estrema amarezza perché

sono in Municipalità da quattro anni. Al di là della maggioranza e dell'opposizione questa è l'unica Municipalità che fa

le  Commissioni  dal  vivo.  Quindi  la  Consigliera  Fabiana  Sciarelli  l'ha  vista  tutti  i  giorni  per  quattro  anni.  La

Commissione decentramento, di cui crede che il consigliere Antonelli entrerà a far parte, è la prima che apre l'attività

lavorativa dei commissari tutte le mattine, quindi, come diceva la Presidente, questa diventa una famiglia. Non sono

mancati confronti, anche aspri, perché la consigliera Fabiana Sciarelli è una donna tosta, e confronti che però hanno

sempre portato ordini del giorno. Si riferisce al progetto “Scacchi nei parchi” che spero venga alla luce, e la Consigliera

Fabiana Sciarelli verrà quel giorno a inaugurare con noi le scacchiere, con la speranza che si riescano a mettere queste

scacchiere nei parchi. L'ordine del giorno riferito ai  lavori richiesti  per quanto riguarda le scale di via Chiaia.  C'è

l'Assessore Ruffolo, che ha lavorato tantissimo affinché questo progetto riesca a vedere la luce. Questo per dire cosa?

Che le idee della Consigliera Fabiana Sciarelli sono state portate avanti al di là di tutto ciò che ha scritto nella lettera, e

che gli dà un ulteriore sprone perché questa consiliatura dovrà terminare in un modo e non è quello che auspicano i

giornali. Loro non sono il problema di questa Amministrazione: loro sono una risorsa di questa Amministrazione.

Vogliono tagliarli, vogliono ridurre il numero dei gettoni, però all'interno di una cornice molto più ampia: si deve

parlare di decentramento.  È inaccettabile che in questo momento loro finiscano nel  tritacarne mediatico quando

intorno  a  noi  Roma,  Milano,  Torino,  Bologna,  Firenze  hanno  il  decentramento.  La  terza  città  d'Italia  merita  il

decentramento. Se si vuole parlare di questi temi, allora finiranno sui giornali perché sono stati silenti fino a questo

momento, prima o poi dovranno reagire perché a questa gogna mediatica lui non ci sta perché è una questione di

orgoglio e di dignità personale e di conoscenza dei Consiglieri, maggioranza e opposizione, che da quattro anni lottano

ogni giorno, con la Giunta ovviamente, per risolvere problemi perché – e si rivolge al Consigliere Marco Stefano
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Antonelli – da domani tutti quelli che lui conosce del quartiere, e sanno che lui è diventato Consigliere, cominceranno

a tempestarlo di telefonate: la buca, il paletto, la luce, tutto quello che si cerca di risolvere quotidianamente e che loro

mettono veramente tanto impegno per risolvere, dal primo all'ultimo problema. I mezzi sono quelli che sono e si torna

al vero decentramento. Si scusa per la lungaggine, ma ci teneva a ricordare anche l'impegno della Consigliera Fabiana

Sciarelli.  Dichiara  di  sapere  perfettamente  che  il  nuovo  collega  ha  le  capacità  per  dare  un  contributo  a  questa

consiliatura. C’è ancora un po' di tempo a disposizione e lo invita a lavorare insieme.

L’Assemblea applaude al suo intervento. 

La  Presidente,  dott.ssa  Giovanna  Mazzone,  riprende  la  parola  alle  ore  12:53,  ringrazia  il  Consigliere  Fabrizio

D’Onofrio e dà lettura della delibera di surroga. 

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, termina la lettura alle ore 13:00 e mette in votazione la delibera così come

letta. Chi è d'accordo alzi la mano. Scrudatori. 

La Presidente, dott.ssa Giovanna Mazzone, mette in votazione la delibera così come letta.

La deliberazione viene approvata con parere favorevole espresso all'unanimità dei presenti.

La Presidente, dott.ssa Giovanni Mazzone, mette in votazione anche l'immediata esecutività della delibera.

L’immediata esecutività viene approvata all'unanimità dei presenti. 

La Presidente, dott.ssa Giovanni Mazzone, fa gli auguri al nuovo Consigliere così nominato, che viene accolto con un

altro applauso. 

La Presidente, dott.ssa Giovanni Mazzone, chiede se per l'ultimo punto all'ordine del giorno - varie ed eventuali - ci

sono interventi e dà la parola al Consigliere Carlo Criscuolo che la chiede. 

Il Consigliere Carlo Criscuolo spiega che voleva solamente informare che finalmente è stata firmata la convenzione

con la Municipalità per con l'associazione “Round table” di Sotto Napoli  per mettere le giostrine a corso Vittorio
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Emanuele; è stato seguito l'iter, lungo ma in maniera impeccabile, quindi a breve si avrà finalmente una riqualificazione

della zona. 

La Presidente,  dott.ssa Giovanna Mazzone,  commenta che queste sono le piccole grandi  soddisfazioni che come

Consiglio municipale si riescono a portare.

La Presidente,  dott.ssa  Giovanna Mazzone,  constatato che  non ci  sono altri  interventi,  chiude  i  lavori  del

Consiglio Municipale alle ore 13:01 del giorno 23 settembre 2025.

        Il Dirigente di Staff                                  La Presidente                                  Il Funzionario verbalizzante

          Dott. Ciro Scarici                             Dott.ssa Giovanna Mazzone                          I.D.C. Dott.ssa Maria Mento

       (Firmato sull’originale)                         (Firmato sull’originale)                           (Firmato sull’originale)
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